

Informacioni list

- Sefovi

Standardni informacioni list u primjeni od 01.03.2023. godine

Podaci o davaocu usluge	Bosna Bank International dd Sarajevo Trg djece Sarajeva bb 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
-------------------------	--

Vrsta usluge	- Sefovi
--------------	----------

OPIS I NAMJENA

Korisnik sefa može biti domaće punoljetno radno sposobno fizičko lice koje ima otvoren i aktivan tekući račun u Banci ili domaće pravno lice koje u Banci ima otvoren transakcijski račun sa oznakom glavni, koja nisu krivično gonjena i za koja nema javno dostupnih negativnih informacija.

Fizičko lice mora biti punoljetno i može ovlastiti jedno punoljetno domaće fizičko lice za pristup sefu. Izuzetno ovome, broj ovlaštenih lica može biti i veći uz dokaz o rodstvu.

Sef za pravno lice može zajednički iznajmiti više punoljetnih fizičkih lica, te je u tom slučaju pravo pristupa individualno ili kolektivno, što zavisi od izjave Korisnika. Ukoliko jedan od Opunomoćenika za pravno lice ospori individualni pristup sefu, pravo individualnog pristupa se ukida.

IZNOS USLUGE, OZNAKA VALUTE I USLOVI KORIŠTENJA

Prilikom zakupa sefa, Korisnik je Banci obavezan priložiti zakonom predviđenu dokumentaciju:

- Fizičko lice
 - Zahtjev za zakup sefa (popunjen i potpisan)
 - Ovjerena fotokopija Lične karte
 - CIPS prijava o mjestu prebivališta ne starija od 3 mjeseca u momentu zaključivanja ugovora/otvaranja proizvoda
- Pravno lice
 - Zahtjev za zakup sefa (popunjen i potpisan)
 - Odluka firme o licima ovlaštenim za pristup sefu donesena i potpisana od strane Direktora firme

U sefove je moguće pohranjivati razne dokumente i predmete koji imaju dokazivo porijeklo (npr. novac, štedne knjižice, police osiguranja, testamente, ugovore, vrijedne stvari, plemenite metale, nakit, filatelističke i numizmatične zbirke, razne ključeve i sl.).

U sefu se ne smije držati imovina čije porijeklo nije dokazivo, te predmeti koji su kvarljivi, zapaljivi, eksplozivni, podložni raspadanju, čije je posjedovanje protuzakonito, te drugi predmeti čije deponovanje u sefove i korištenje mogu ugroziti sigurnost Banke ili drugih sefova.

Sefovi su dostupni na sljedećim lokacijama:

- BBI filijala Sarajevo, Trg djece Sarajeva bb, 71000 Sarajevo
- BBI filijala Tuzla, 1 Inžinjerijske brigade br. 6, 75000 Tuzla

Dostupne veličine sefova:

- Mali sef 7,5 x 30 cm, dubina sefa „u zid“ 38 cm
- Srednji sef 10 x 30 cm, dubina sefa „u zid“ 38 cm
- Veliki sef 20 x 30 cm, dubina sefa „u zid“ 38 cm
- Najveći sef 30 x 30 cm, dubina sefa „u zid“ 38 cm

Boravak u diskrecionom prostoru ograničen je na maksimalno trajanje od 15 minuta. Službenik Banke prisustvuje samo činu otključavanja i zaključavanja sefa. Nakon čina otključavanja sefa, službenik Banke napušta diskrecioni prostoromogućavajući privatnost Korisniku, odnosno njegovom Opunomoćeniku.

TRAJANJE UGOVORA

Korisnik zakupljuje sef Banke na određeni period. Minimalni period zakupa je jedan (1), a maksimalni dvanaest (12) mjeseci. Po isteku ugovorenog roka zakupa, ugovor o zakupu sefa neće biti automatski prolongiran pod istim uslovima i na isti vremenski period.

VISINA I PROMJENJIVOST PROFITNE MARŽE I ELEMENTI NA OSNOVU KOJIH ĆE SE ODREĐIVATI UGOVORENA PROMJENJIVA PROFITNA MARŽA, NJIHOVA VISINA U VRIJEME ZAKLJUČENJA UGOVORA, PERIODI U KOJIMA ĆE SE MIJENJATI I NAČINE IZMJENE, KAO I FIKSNI ELEMENT AKO JE UGOVOREN

Za usluge korištenja sefa Banka utvrđuje, obračunava i naplaćuje od Korisnika naknadu ovisno o veličini sefa i roku na koji se isti izdaje na korištenje, a prema važećim Tarifama usluga za fizička lica. U cijenu naknade uračunat je porez na dodanu vrijednost.

Naknada se plaća unaprijed, jednokratno za cijeli ugovoreni period trajanja zakupa. Bez plaćene naknade Korisnik ne može pristupiti korištenju sefa. U slučaju da Korisnik raskine Ugovor o sefu prije isteka ugovorenog razdoblja, nema pravo na djelimični povrat unaprijed plaćene naknade.

EĀKTIVNA PROFITNA MARŽA I UKUPAN IZNOS KOJI KORISNIK MORA DA PLATI, ODNOSNO KOJI TREBA DA MU SE ISPLATI, PRIKAZAN PREKO REPREZENTATIVNOG PRIMJERA U KOJEM SU NAZNAČENI SVI ELEMENTI KORIŠTENI U OBRAČUNU

Nije primjenjivo.

IZNOS I BROJ RATA FINANSIRANJA I PERIODI U KOJIMA DOSPIJEVAJU (MJESEČNO, TROMJESEČNO I DRUGO)

Nije primjenjivo.

TROŠKOVI ODRŽAVANJA JEDNOG ILI VIŠE RAČUNA NA KOJIMA ĆE SE EVIDENTIRATI TRANSAKCIJE ZAJEDNO SA TROŠKOVIMA KORIŠTENJA ODREĐENOG SREDSTVA OTPLATE, KAKO ZA TRANSAKCIJE PLAĆANJA, TAKO I ZA POVLAČENJA SREDSTAVA, TE SVE DRUGE NAKNADE I TROŠKOVE KOJI PROIZLAZE IZ UGOVORA UZ ODREĐENJE DA LI SU FIKSNI ILI PROMJENLIVI I USLOVI POD KOJIMA SE MOGU MIJENJATI

Fizička lica				
Veličina	1 mjesec	3 mjeseca	6 mjeseci	12 mjeseci
Mali	10,00 KM	20,00 KM	35,00 KM	60,00 KM
Srednji	15,00 KM	35,00 KM	50,00 KM	100,00 KM
Veliki	20,00 KM	45,00 KM	75,00 KM	120,00 KM
Najveći	25,00 KM	55,00 KM	100,00 KM	150,00 KM

Pravna lica			
Veličina	1 mjesec	6 mjeseci	12 mjeseci
Mali	15,00 KM	90,00 KM	170,00 KM
Srednji	20,00 KM	120,00 KM	230,00 KM
Veliki	25,00 KM	150,00 KM	290,00 KM
Najveći	30,00 KM	180,00 KM	350,00 KM

INFORMACIJA O OBAVEZI KORIŠTENJA NOTARSKIH USLUGA PRILIKOM ZAKLJUČENJA UGOVORA

Nije primjenjivo.

INFORMACIJA O OBAVEZI ZAKLJUČENJA UGOVORA O SPOREDNIM USLUGAMA POVEZANIM SA OSNOVNIM UGOVOROM, NAROČITO KAD JE ZAKLJUČENJE TAKVOG UGOVORA OBAVEZNO RADI DOBIJANJA USLUGE

Sef je sastavni/neodvojivi dio tekućeg računa.

Za zakup sefa neophodno je da Klijent ima otvoren tekući račun.

Vrijednost koju stvaramo zajedno

Molimo vas da razmislite o okolišu prije štampanja ovog dokumenta. | Please consider the environment before printing this document.



PROFITNA MARŽA KOJA SE PRIMJENJUJE U SLUČAJU KAŠNJENJA U IZMIRENJU OBAVEZA I PRAVILA ZA NJENO PRILAGOĐAVANJE, TE DRUGE NAKNADE KOJE SE PLAĆAJU U SLUČAJU NEISPUNJENJA OBAVEZA
Nije primjenjivo.
UPOZORENJE U VEZI SA POSLJEDICAMA PROPUŠTANJA IZMIRENJA OBAVEZA
Bankama će Korisnicima poslati Obavijest o isteku zakupa sefa kojom će ih obavijestiti o postupanju i uslovima u slučaju namjere produženje ili neproduženja, te o posljedicama nepostupanja po odredbama Ugovora.
INSTRUMENTI OBEZBJEĐENJA ISPUNJENJA OBAVEZA SA INFORMACIJOM O REDOSLIJEDU I NAČINU IZMIRENJA OBAVEZA IZ INSTRUMENTATA OBEZBJEĐENJA
Nije primjenjivo.
PRAVO KORISNIKA NA ODUSTAJANJE OD UGOVORA, USLOVI I NAČIN ODUSTAJANJA, KAO I VISINU TROŠKOVA U VEZI S TIM
Nije primjenjivo.
PRAVO KORISNIKA NA PRIJEVREMENU OTPLATU FINANSIRANJA I PRAVO BANKE NA NAKNADU, KAO I VISINU TE NAKNADE
Nije primjenjivo.
PRAVO KORISNIKA DA U TOKU PROCJENE NJEGOVE KREDITNE SPOSOBNOSTI BESPLATNO DOBIJE OBAVJEŠTENJE O REZULTATIMA UVIDA U BAZE PODATAKA
Nije primjenjivo.
PRAVO KORISNIKA DA DOBIJE BESPLATNU KOPIJU NACRTA UGOVORA
Klijent ima pravo da na zahtjev dobije nacrt ugovora radi razmatranja istog van prostorija Banke, izuzev ako Banka u vrijeme podnošenja zahtjeva korisnika ocijeni da ne postoje uvjeti za zasnivanje odnosa s korisnikom u konkretnom pravnom poslu.
PERIOD U KOJEM BANKU OBAVEZUJU PODACI DATI U PREGOVARAČKOJ FAZI
Podaci dati u pregovaračkoj fazi obavezuju banku 7 (sedam) dana od dana uručanju korisniku.
USLOVI POLAGANJA NOVČANOG DEPOZITA KOD BANKE, AKO JE TO USLOV ZA ODOBRAVANJE KREDITA, KAO I MOGUĆNOST I USLOVI PREBIJANJA FINANSIRANJA I DEPOZITA
Nije primjenjivo.

Datum preuzimanja standardnog informacionog lista: ___ / ___ / _____ godine

Potpis Korisnika
(kojim potvrđuje prijem standardnog informacionog lista)

Potpis službenika Banke koji je uručio standardni informacioni list

